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      Dato: 11.12.2024 
 

Referat af bestyrelsesmøde i Vadum Samråd 10. december hos Gert. 
Deltagere: Luise Holm Bak, Gert Jacobsen og Egon Sloth.  

Referat: Egon 

 

Dagsorden:  
  

1.       
Bemærkninger til sidste referat (29. oktober 2024) 

Godkendt. 
  
2.      

Fælleskalender for Vadums foreninger 
Opfølgning efter møde 26. november ved AV-Centret v/Luise og Gert 

Der er præsenteret en løsning med en onlineportal, hvor byens 25 foreninger kan logge 
ind og booke aktiviteter. Kalenderen kan vises på 2 infoskærme, der opstilles centralt i 
byen, samt på pc eller mobiltelefon. 

Der foreligger et tilbud på en engangsydelse på ca. 30.000 kr., samt udgift til skærme. 
Der ud over er der en årlig udgift på ca. 22.500 kr. ex. moms. 

Der skulle være et tilbud mere fra AV. Gert rykker for det tilbud. 
Vi arbejdere videre med sagen, således at en løsning kan blive præsenteret på Samrådets 
generalforsamling i februar. Det skal sælges på den rigtige måde, således at de fleste af 

byens foreninger finder det attraktivt at bruge portalen. 
  

3.       
Møde med Landdistriktskonsulent, Lisbeth M. – torsdag den 30 januar kl. 1700 
Hvordan går det i byen og er der noget, vi vil tale om med kommunen. Hvad kan 

kommunen gøre for at hjælpe os. Desuden er et emne Samrådets håndtering af 
kommunikation med baglandet og hvordan vi sikrer, at vi repræsenterer byens 

foreninger.  
 
4.       

Vadum Vildeste – træer langs Rullebanen 
Marie Elbæk har sendt mail/tekst – hvad nu? 

Maries udkast godkendt, og vi sender nu i ansøgning om støtte til landdistriktspuljen.  
Det er hensigten, at vi gerne vil have plantet træer på begge sider af Rullebanen mellem 

Banestien og Nørlangvej. 

http://www.damplokomotiv.dk/Danmark2004/imagepages/image10.html
http://www.google.dk/url?sa=i&rct=j&q=Vadum+samr%C3%A5d&source=images&cd=&cad=rja&docid=r2x1A2X9IXef5M&tbnid=EKuEJ0zlgf1YlM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.proff.dk/regnskab/vadum-samr%C3%A5d/vadum/-/1014880352/&ei=4QqAUeLmEIjItQa1sYHQBw&bvm=bv.45921128,d.Yms&psig=AFQjCNFcuY0lE8aWngmcGQPWA8pkJnhhCQ&ust=1367432135947827
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5.       

Udstykninger af grunde rundt Vadum 
Vedrørende udstykning af området syd for Vadum Kirkevej er status følgende: 

Vi har flere gange været i kontakt med Huskompagniet og Aalborg kommune for at høre, 
hvad status er på sagen. 
Det er ikke let at blive klog på, hvad der er op og ned i den her sag. Alle melder hus forbi. 

Vi ringede derfor til Torben Thomsen, der står som ejer af en del af området. Han oplyste, 
at det er en sag, der har stået på i flere år efterhånden. 

Der er 2 udviklere, Jesper Jensen og David Højgård, der står for projektet. Torben vil 
gerne have afsluttet sagen og solgt området. Han har flere gange været i kontakt med 
Jesper Jensen, men der sker ikke så meget. 

Sagen var egentlig gået i orden og klar til underskrift, men så strandede det på, at der 
skulle være en adgangsvej til området mellem Rema og Propellen. Grundstykket er meget 

smalt, hvorfor der skulle købes jord af Rema. Rema har imidlertid solgt bygningen til et 
tysk investeringsfirma, så nu står projektet stille igen. 
Gert prøver at tage kontakt til Jesper Jensen for at høre status. 

Vedrørende Sundhedens Hus, så har Gert talt med Mette Ekstrøm. Hun oplyste, at der er 
lavet en ny tidsplan og de eksisterende tegninger og tilrettet og ændret en smule. 

Der arbejdes desuden på en vuggestue i byen. Det vides ikke, hvor den skal være. 
 
6.       

Møde med Kim Tøttrup torsdag den 27. februar kl. 1300 om kommunens grønne områder. 
  

7.       
L-I-V, ”Julearrangement” fredag 17. jan. kl. 18:00 i Cafeteria 
Gert sender invitation ud. 

  
8.      

Møde med Samråd, Byråd og Forvaltning, i Gigantium 
Afholdt mandag 11/11 kl. 19:00 – tilbagemelding v/Gert 
En stor del af mødet omhandlede de mange hold af frivillige, der udfører mange opgaver i 

landdistrikterne. Opgaver der ellers ikke ville blive udført. 
Politisk er der enighed om, at det er en god ide, at borgerne løser disse opgaver. 

Der opstod desuden en diskussion om forsikring. Det er vigtigt at arbejdsholdene er 
forsikret når de laver opgaver, og det er samrådenes ansvar at disse forsikringer er på 

plads, hvis de er dem, der står bag holdene. Det blev på mødet bekræftet, at samrådene 
gerne må bruge deres tilskud på at lave denne type forsikringer. 
Men der blev fra samrådenes side efterlyst mere viden om emnet forsikring. 

http://www.damplokomotiv.dk/Danmark2004/imagepages/image10.html
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Samrådet undersøger, hvad vi skal have i Vadum. 
  

9.       
Arrangement for de frivillige 

Vi indbyder til komsammen fredag den 21. marts kl. 1800 i hallens cafeteria. 
Liste med frivillige, der skal indbydes, blev udfærdiget. 
                           

10.   
 Generalforsamling, hvornår?  

11., 12. eller 13. 13. februar. 
Vi talte om, hvem der skal være dirigent. 
Indkaldelse skal ske med mindst 3 ugers varsel. 

  
11.    

Opfølgning, generelt: 
a.      Hal-tilbygning, v/Egon 
Haludvalget arbejder med et projekt med forskønnelse af hallens forhal, foreningslokale 

og gangareal. 
 

 12.    
Økonomi, status 
v/Luise 

Der er en kassebeholdning på 18.721 kr. og driften siger ca. 21.000 kr. 
  

13.    
Diverse 
Aalborg kommune har henvendt sig og forespurgt, om Samrådet vil være med til at teste 

en multifunktionel boks, der skal opstilles centralt i byen. Boksen kan f.eks. håndtere 
bestilte biblioteksbøger, pakker og bestilt medicin. 

Egon deltager i møde på mandag hos Aalborg Kommune 
Der klages over, at det næsten er umuligt at låne foreningshuset. Tennisafdeling mener, 
at huset er deres og ser helst ikke at andre bruger huset. 

Det skal der være en ændring på, således at alle foreninger kan booke huset. 
Vi kontakter formanden for VIF, Brigitta Rosengren, for at få en snak om, hvordan vi løser 

problemet.  
  

14.    
Næste møde 
Tirsdag den 7. januar kl. 19:00 hos Luise. 
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